

**Kategorija:** Čarape

Mrežaste čarape za celo telo XL veličine

Šifra proizvoda: PENTH00059

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu mode, gde se toliko toga zasniva na udobnosti i stilu, često zaboravljamo na čaroliju koju jedan pažljivo odabran komad odeće može doneti. Ako želite da otkrijete skrivene dimenzije svoje ličnosti i podignete svoju večernju garderobu na viši nivo, tu su naše **mrežaste čarape za celo telo** XL veličine. Ove čarape nisu samo modni dodatak; one su izjava, simbol samopouzdanja i ženstvenosti koja se ne može zanemariti.

Urađene od najfinijeg najlona, naše **mrežaste čarape za celo telo** pružaju nezaboravan osećaj na koži, savršeno se prilagođavajući svakoj silueti. Dizajnirane su da unaprede svaku vašu kombinaciju, dodajući dašak senzualnosti kroz elegantnu crnu boju. Bez obzira na priliku, ove čarape će vas izdvojiti, omogućavajući vam da se osećate kao prava zavodnica. U svetu punom izbora, naš brend, poznat po kvalitetu i stilu, učiniće da se istaknete. Svaki detalj ovih čarapa pažljivo je osmišljen kako bi zadovoljio vaše potrebe, pružajući vam savršen spoj stila i udobnosti.

Težina proizvoda od samo 0.12 Kg omogućava vam lakoću tokom nošenja, što znači da možete zaboraviti na sve brige i samo uživati u trenutku. Bilo da se radi o posebnoj večeri, izlasku sa prijateljima ili jednostavnom opuštanju kod kuće, naše **mrežaste čarape za celo telo** će vašem izgledu dati dozu elegancije i sofisticiranosti. Njihova svestranost omogućava vam da ih lako kombinujete s raznim modnim dodacima, stvarajući outfit koji će ostaviti jak utisak na sve prisutne.

Zamislite trenutke kada se oblačite, a svaki deo vašeg izgleda odražava vašu ličnost i osećaj za stil. Uz naše čarape, možete se slobodno izraziti i ponosno nositi svaki detalj. Oslobodite svoju unutrašnju zavodnicu i uživajte u svakom trenutku provedenom u ovim čarapama. Osim što su savršen dodatak za svaku priliku, one su i odličan način da unesete malo uzbuđenja u vašu svakodnevicu.

Ne zaboravite da kupovina u našoj online prodavnici pruža diskretnu dostavu, tako da možete u

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

potpunosti uživati u svojoj novoj nijansi senzualnosti bez brige o privatnosti. Svaka narudžbina stiže u elegantnom pakovanju, čuvajući vašu kupovinu kao vašu malu tajnu. Svim našim kupcima nudimo jednostavan proces naručivanja, kako biste mogli brzo doći do svog omiljenog artikla za odrasle.

Osigurajte svoje **mrežaste čarape za celo telo** već danas i podignite svoju garderobu na novi nivo. Svaka žena zaslužuje da se oseća posebno, a naš proizvod može biti ključ za otključavanje te osećajnosti. Poklonite sebi ili svom partneru nezaboravne trenutke i uživajte u svemu što ove čarape mogu doneti. Odvažite se da budete drugačiji i obogatite svoju kolekciju sada. Uvek ćemo biti tu da vam pružimo podršku i kvalitet koji zaslužujete!

Deklaracija

Model:	Mrežaste čarape za celo telo XL veličine PENTH00059
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504004952
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------